



Ministerul Afacerilor Interne
Instituția Prefectului - Județul Bihor



Nesecret

Ex. Nr. ___ din 4521
Nr. înreg. 4521

08. MAI. 2020

SERVICIUL COORDONARE INSTITUȚIONALĂ

TOATE PRIMĂRIILE JUDEȚULUI BIHOR
ÎN ATENȚIA DOMNULUI / DOAMNEI PRIMAR

Subiect: combaterea buruienii Ambrozia

STIMATE DOMNULE / STIMATĂ DOAMNĂ PRIMAR,

În vederea combaterii buruienii Ambrozia, vă reamintim sarcinile ce vă revin conform Legii nr.62/2018 și a HG nr. 707/2018:

Proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole au obligația să desfășoare lucrări de prevenire, combatere și distrugere a buruienii ambrozia, denumită științific Ambrosia artemisiifolia, pentru evitarea instalării și răspândirii vegetației adventive invazive și eliminarea ei în cazul prezenței pe terenurile intravilane sau extravilane.

Verificarea și identificarea terenurilor infestate cu buruiana ambrozia se declanșează primăvara după răsărirea acestei buruieni și se încheie cel târziu până la data de **20 mai** a fiecărui an, când se poate constata o diferențiere vegetativă față de celelalte specii de buruieni.

Verificarea și identificarea terenurilor infestate cu buruiana ambrozia de pe raza teritorială a unităților administrativ-teritoriale se efectuează de către autoritățile administrației publice locale, prin consilierii agricoli angajați sau persoanele desemnate din cadrul acestora.

În urma verificărilor, autoritățile administrației publice locale întocmesc centralizatorul cu suprafețele de teren pe care s-a constatat existența buruienii ambrozia, potrivit modelului prevăzut în anexa nr. 1 la HG 707/2018 cel târziu până la data de **25 mai** a fiecărui an.

Pe baza centralizatorului, autoritățile administrației publice locale transmit o somație către toți proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole unde au fost identificate focare de infestare cu buruiana ambrozia, potrivit modelului prevăzut în anexa nr. 2 la HG 707/2018, cel târziu până la data de 5 iunie a fiecărui an.

După transmiterea somațiilor de către autoritățile administrației publice locale, verificarea și constatarea nerespectării de către proprietarii sau deținătorii de terenuri, beneficiarii lucrărilor de construcții, administratorii

drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole a dispozițiilor art. 1 din Legea nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia , se fac de către o comisie mixtă, constituită prin ordin al prefectului.

Cu stimă,

PREFECT,
Dumitru **ȚIPLĂ**



ȘEF SERVICIU,
Adrian **VENIG**

ÎNTOCMIT,
Consilier
Olimpia **POPA**